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CARATTERISTICHE TECNICHE - MUSZAKI JELLEMZOK TECHNICAL FEATURES -
TECHNISCHE ANGABEN - CARACTERISTICAS TECNICAS

230V

Alimentazione - Tapellatas - Tapellatas - Anschluss - Tapellatas 230V ~50Hz 24V DC
Assorbimento - Fogyasztas - Abszorpcio - Stromaufnahme - Absorcion de Tinea 1,2-2A 0,5-75A
Potenza - Motor teljesitmény - Motor teljesitmény - Motorleistung - Potencia 300 W 50 W
Condensatore - Kondenzator - Capacitor - Kondensator - Condensador fouF |
Protezione termica - Hévédelem - Thermic protection T R
Thermoschutz - H6védelem

Spinta max - Tolas - Maximum thrust - Drehmoment - Empuje max 350 N 230N
|P-fokozat — IP-osztaly — IP-szint — Schutzart IP — IP-vedelmi fokozat 66 66
Motor fordulatszam - Motor sebesség - Revolutions speed - Motordrehzahl - Rotacion del motor 7400 g/m 1600 g/m

Temperatura di funzionamento - Uzemi hémérséklet - Working temperature

Temperatura de servicio - Uzemi h6mérséklet -25%-+70°C -20° - +55°C
Lunghezza max anta - Maximalis szarnyhossz - Leaf's maximum length
Max. Fliigelgellange - Longitud max. hoja 3.00m 250m
Peso max anta - A szarny maximalis sulya - Leaf-s maximum weight 350 k 200 k
Max. Fliigelgewicht - Peso méax. hoja 9 9
Angolo max di apertura - Maximalis nyitasi szog - Maximum opening 110 110
Max. Offnungswinkel - Angulo méax. de abertura
Nyitasi idé 90° - Nyitasi id6 90°- 90° opening time 17 16"
Offnungszeit - 90°-0s sz6gsebesség
Ciclo di lavoro - Munkacyklus - Duty cycle - Benutzungshaufigkeit - Ciclo de trabajo 50 90
Kg A diagram a PROTECO elektronikus rendszerrel egyiitt
érvényes. Ez a diagram csak a PROTECO elektronikus rendszerrel egyiitt érvényes.
450 A grafikon a PROTECO elektronikus rendszerekre

vonatkozik. A diagram a PROTECO elektronikus
rendszerekkel érvényes.
A diagram PROTECO elektronikaval hasznalhaté.
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FUNKCIOS ABRA - KABELEZES| ABRA - FUNKTIONSPLAIN
- ESQUEMA FUNCIONAL

230V 24V

1 | Motoriduttore - Motorréduktor - Gear motor - Antrieb - Motorreductor A |3x15+T | 2x15
2 | Centrale elettronica - Elektronikus vezérl6egység - Electronic control unit - Elektroschrenk - Central eléctrica B |[2x15+T [2x15+T
3 | Fotocellule - Fotocellules - Photocells - Fotozelle - Fotocélulas Rx C | 2x0,50 2x0,50

Tx C'| 4x0,50 4 x 0,50
4 | Lampeggiatore - Villogé lampa - Blinker - Blinkleuchte - Luz intermitente F | 2x0,50 2 x 0,50
5 | Selettore a chiave - Kulcsos kapcsold - Key switch - Schllsselschalter Selector de llave D | 2x0,50 2x0,50
6 | Scatola di derivazione - Boite de dérivation - Electric box - Kabelsteckdose - Caja de derivacion




COMPOSIZIONE - OSSZETETEL - OSSZETETEL - KOMPOSITION - COMPOSICION

01 n°1 Motoriduttore

02 n°1 Alapozé doboz

03 n°1_ Coperchio

04 1db Tamasszal

05 1db Leva di trasmissione

06 n°1 Kondenzator 10 uF

07 1db Leva disblocco

08 4 db M12 6nzard anya a motor roégzitéséhez

09 n°2 Alatét 8x32

10 n°1 Sfera @25

11 4 db TPSEI 6x10 rozsdamentes acél imbuszcsavar
12 n°1 Piastra per chiusura foro coperchio

13 n°4 Rondelle 12x24 zinc.

14 2 db  3,5x9,5 csavarok a fedél furatanak lezarasahoz

14)

g9 2@ @
fedél O 0¢ D) @@ ee
15 2db Reteszelb retesz a reteszel6 mechanizmushoz
16 n°1 Mechanikus zar

@
17 n°1 Mechanikus retesz nyitashoz

18 n°1 Telepitési és hasznalati utmutatd Q@

® oy O D0

01 1 Motoros hajtém - Motor - Motor - Motor

02 1 Alapozé doboz - Foundation box - Unterflurgehaus - Caja de fundacion

03 1 Fedél - Cover - Gehausedeckel - Tapa

04 1 Szarny tarté - Gate leaf support - Turfligel Stitze - Soporte hoja

05 1 Hajtokar - Transmission lever - Kraftibertragungshebel - Palanca de transmission

06 1 10 uF kondenzator - Condenser 10 uF - Kondensator 10 uF - Condensador 10 uF

07 1 Kioldoé rendszer - Release lever - Freigabe Hebel - Palanca de desbloqueo

08 4 Ontapadd anyak a motor régzitéséhez - M12 anyak a motor régzitéséhez - Schraubenmutter M 12 fiir Motorfixierung

M12 anyak a motor rogzitéséhez - M12 nuts to fix the motor - Schraubenmutter M 12 fir Motorfixierung

09 2 db 8x32 alatét - 8x32 washers - Unerlegscheiben 8x 32 - Arandelas 8x32

10 1 db @25 goly6 - @25 ball - Kugellager @25 - Bola 825

11 db TPSEI 6x10 rozsdamentes acél csavar - TPSEI 6x10 horganyzott csavar - Sechskantschrauben PTSEI 6x10
verzinkt Tornillos galvanizados TPSEI 6x10

12 db Fedélzaré lemez - Plate to close the cover hole - Scheibe fiir Motordeckellochung SchlieRung Chapa para
cerrar el agujero de la tapa

13 db Alatétek 12x24 - 12x24 washers - Unterlegscheiben 12x24 - Arandelas 12x24 Csavarok

14 db 3,5x9,5 a fedélzaro fulekhez - 3,5x9,5 screws to close the cover hole
Sperrklinke fir Motorschutzfreigabe - Tornillos 3,5x9,5 para cerrar el agujero de la tapa
15 db Reteszel6 retesz - Reteszeld retesz - Reteszel retesz - Reteszeld retesz
16 db Zarasi végallas - Mechanical limit switch for closing - Final de carrera mecanico en cierre Nyitasi végallas -
17 db Mechanical limit switch for opening - Final de carrera mecanico en abertura
18 db Telepitési utmutato - Installations- und Gebrauchsanweisung - Installation manual - Manual de instrucciones
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BIZTONSAGI ELOIRASOK
1 Miel6tt barmilyen telepitési miveletet elkezdene, feltétlenil olvassa el
teljes egészében a jelen kézikonyvet.
2  Ellenérizze, hogy a megvasarolt motor teljesitménye megfelel-e a telepitési
igényeinek.
3 Ezenkiviil ellendrizze, hogy:
- A kapu zsanérjai legyenek j6 allapotban és tokéletesen kenve.
- A kapu legyen felszerelve mechanikus reteszekkel a nyitashoz és zarashoz.

TELEPITESI TANACSOK

Csatlakozasok:

. Lasd a ,,Miikodési abra” részt, és olvassa el a vezérléegység abrait.

. Minden csatlakozast ar a m talanitott allapotban kell elvégezni.

. A készllék kdzelében egy tobbpolusu levalaszté berendezést kell
elhelyezni (a érintkez6knek legalabb 3 mm-esnek kell lennitk).

Az aramellatast mindig 6 A-es automata kapcsoloval vagy 16 A-es
egyfazisu kapcsoloval és biztositékokkal kell védeni.

. A motorokhoz, a kézponthoz vezetd tapvezetékeket és a kiegészit6khoz
vezetd csatlakozdvezetékeket el kell kiiloniteni, hogy elkeriilhetd legyenek
a berendezés meghibasodasat okozo6 zavarok.

. A vezérl6egységhez esetlegesen csatlakoztatott barmely berendezésnek
(vezérld vagy biztonsagi) fesziltségmentesnek kell lennie (tiszta
érintkezék).

Potalkatrészek:

. Kizardlag eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

Tekepitési mod:

. A termék megfelel6 hasznalatahoz és az emberek, allatok vagy targyak
karosodasanak kizarasahoz olvassa el a mellékelt ,Altalanos
informaciok” lapot, amely a jelen kézikonyv szerves részét képezi.

. A berendezés hasznalata soran be kell tartani a telepités helye szerinti
orszagban érvényes biztonsagi eldirasokat, valamint a helyes telepitésre
vonatkoz6 szabalyokat.

Garancia:

. A gyartd altal nyujtott garancia nem érvényes, ha a terméket
megrongaltak, nem megfeleléen kezelték, nem rendeltetésszerlien
hasznaltak, villamcsapas vagy tulfesziltség érte, vagy nem szakszer(ien
képzett személy hasznalta.

. A garancia minden jogat elvesziti a termékekhez
kézikbnyvekben szerepld utasitasok be nem tartasa.

Még egyetlen alkatrésznek a hatélyos jogszabalyoknak nem megfeleld
alkalmazasa vagy a gyarté altal kifejezetten nem jovahagyott és/vagy nem
megfeleld potalkatrészek hasznalata is.

. A gyartd nem tehetd feleléssé a nem megfelel6 és ésszeriitlen
hasznalatbdl eredd esetleges karokert.

mellékelt

TELEPITESI SORREND

1 A telepités megkezdése el6tt végezze el a berendezés
kockazatelemzését a jelen kézikdnyv szerves részét képezé ,Altalanos
informaciok” lap alapjan, toltse ki a mliszaki tablazatot, és szintesse meg
a feltart kockazatokat.
Ha maradnak fenn kockazatok, gondoskodjon a biztonséagi és kiegészitd
rendszerek telepitésérdl.

2 Ellendrizze a ,,Biztonsagi kritériumok” részben emlitett biztonsagi
eléirasokat.

3 Azonositsa az 6sszes alkatrészt.

4  Hatarozza meg a MOTORCSOPORT pontos helyét.

5 A meghatarozott helyen végezzen alapozasi asast a talajban.

6 Helyezze az alapozasi dobozt az alapozasi arokba.

7  Gondoskodjon vizelvezetésrél.

8 Fektesse le a kabeleket a ,,Funkcionalis abra” szerint.

9  Helyezze és rogzitse a motoros hajtomiivet az alapozé doboz belsejében.

Szerelje fel a kapu mozgatasahoz sziikséges karokat.

11 Csukja be az alapdobozot.

12 Helyezze be és rogzitse a kapu szarnyat.

Csatlakoztassa a vezérl6egységet és az dsszes kiegészitét.

Programozza a radiévevét.

Végezze el a ,,Mikodési id6k” programozasat.

M(kodési zavar esetén olvassa el a ,,Zavarok és tanacsok” tablazatot.

HA NEM TALAL MEGOLDAST, HIVJA A LEGKOZELEBBI

SZERVIZKOZPONTOT.

MEGAKADALYOZOTT MUKODES
A mozg6 hajtékarral ellatott foldbe sullyesztett motorok rogzitett kivitelben
kertlnek forgalomba.

HELYEZET MEGHATAROZASA
A szerkezet tipusanak és a kivant nyitdsnak megfeleléen dllitsa be az
alapdoboz pontos helyzetét az alabbi utasitasok szerint:
* A kapu a pillér kbzepére van roégzitve (A. abra)
Ebben az esetben a kapu maximalis nyitasi szoge 90°.
* A kapu a pillér belsé sarkéra van régzitve (B ABRA)
Ebben az esetben a kapu 90°-nal nagyobb szdgben nyithaté (max. 110°).

AZ ALAPOZASI DOBOZ ES A MOTORHAZ
ELHELYEZESE

- A talajban a meghatarozott helyen olyan méreti gédrét kell asni, amelybe
az alapozé doboz befér. (Abra D)

- Helyezze az alapdobozot az asatasba, Ugyelve arra, hogy a csapszeg
egy vonalba legyen a kapu szarnyanak zsanérjaval, és 65 mm tavolsagot
tartson a zsanér kdzepétél az oszlopig. (E abra)

- Az alapoz6 doboz F1 nyilasa (N abra) kozelében készitsen vizelvezetést,
hogy elkertilje a viz felgyllemlését.

- Az elektromos kabelek bevezetését az alapdoboz F2 nyilasan keresztiil kell
megoldani. (N &bra)

- A alapozasi dobozt betonnal &assa be,

lgyelve annak vizszintes

- Helyezze a gombot a megfelel6 helyre, miutan el6zéleg megkenegette,
majd helyezze az ,L1” ajto tartot a doboz csapjaba. (G abra)

- Helyezze a kapu szarnyat az ,L1” szarnytartéra Ugy, hogy a szarny
zsanérja tokéletesen egy vonalban legyen az ,,L1” tartd forgaspontjaval.
(Abra E)

- Helyezze a motoros hajtémiivet a doboz aljara (gy6z6djon meg arrdl, hogy
teliesen mentes a betonmaradvanyoktdl), tartsa be a motor jobb/bal
irdnyat az (M) abra szerint, és rogzitse a menetes csapokhoz M12
alatétekkel és anyakkal. (F abra)

Megjegyzés: Ha a kapu kifelé nyilik, a motort 780°-kal elforgatva a
alapdoboz belsejébe is elhelyezhetd. (M. abra)

- Szerelje fel az ,L2” hajtékarot ugy, hogy az ,L1” ajto tartéelemet a
motorhoz régziti, figyelembe véve, hogy a nagyobbik résznek az ,L1” ajto
tartéelemre kell kerllnie (H &bra), majd rogzitse alatétekkel és
csavarokkal.

- Zarja le az alapoz6 dobozt, és rogzitse a fedelet a mellékelt csavarokkal.

MECHANIKUS RETESZEK (abra O)
Annak ellenére, hogy a motoros hajtémi nyitaskor és zaraskor mechanikus
reteszekkel van felszerelve, ajanlatos a szarnyakra tkdz6 reteszeket
felszerelni.

VESZHELYZETI MUKODTETES (az ajt6 reteszelésének feloldasa)
- Helyezze be a kulcsot a szarny tartéban talalhaté reteszelés oldé
reteszbe. (I. abra)
- Forgassa el jobbra, és vegye ki a szerelvényt.
- Helyezze a reteszel kart a megfeleld furatba, és mindig a kapu kdzepe
felé forgassa. (L abra)
- Ekkor a kaput manudlisan lehet kinyitni és bezarni.
Az automatika az elsé miveletnél automatikusan visszaall.
- Helyezze vissza a reteszeld reteszeket.

180°-0S NYITO ESZKOZ (A 008)

Az eszkdzt kulonleges esetekben hasznaljak, hogy 110°-tél 180°-ig terjedd

nagyobb nyitasi szogeket lehessen elérni.

- Cserélje ki a motor hajtdkarjat a ,,P1” motor fogaskerékre; rogzitse a TCE
10x70 csavarral és az M10 anyaval (csak a csavart forgassa, az anya
maradjon a helyén). Abra P

- Cserélje ki a mellékelt alsé ajto tartot a ,,P2” ajto tarté fogaskerékkel.

- Csatlakoztassa a két részt a ,C” hajtd lanccal, és helyezze be a csatlakozo
lancszemet.

AZ ELEKTROMOS ZAR HELYE (C &bra)
Az elektromos zarast az elséként nyilé ajtora kell felszerelni, és a kdzponti
egység megfelel6 kapcsaihoz kell csatlakoztatni.
1. pozicio: Vizszintes elhelyezés, az els6ként zarodo ajtéra rogzitve (ebben
az esetben a zar6do ajton reteszeld zarat kell hasznalni)
2. pozicio: Fliggdleges elhelyezés, a féldhdz rogzitve.
Ne feledje, hogy a mar meglévé mechanikus zarészerkezetet ki kell kapcsolnia.



BIZTONSAGI SZABALYOK
1  Kérjlk, olvassa el figyelmesen ezt a hasznalati utasitast, miel6tt
megkezdené a telepitést.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy a valasztott automatizalasi modell megfelel6en
megfelel az On igényeinek.
Kérjlk, ellenérizze azt is, hogy:
a kapu zsanérjai jo allapotban vannak és megfeleléen vannak kenve
kapuja nyitd és zar¢ talajiitkozékkel van felszerelve

W N

TELEPITESI TANACSOK
Csatlakozasok:
. A vezérl6egységhez vald helyes csatlakozasokrdl
+2Huzalozasi rajzot”.
. Minden csatlakozast a berendezések aramtalanitott allapotaban kell

lasd a mellékelt

elvégezni.
* A berendezéshez biztonsagi elektromos kapcsolot kell csatlakoztatni, az
On orszagaban hatalyos, elektromos berendezésekre vonatkozo

biztonsagi eléirasoknak megfeleléen.

« A f6 aramellatdst mindig 6 A-es automata kapcsoloval vagy 16 A-es
egyfazisu kapcsoldval és biztositékokkal kell védeni.

* A motorok, a vezérl6egység és a kiegészitbk aramellatasahoz kulon
févezetékeket kell hasznalni, hogy elkerilhetek legyenek az interferenciak
és a mikodési zavarok.

A vezérlbegységhez csatlakoztatott barmely vezérl6- vagy biztonsagi
eszkdznek fesziltségmentesnek kell lennie (tiszta érintkezék).

Potalkatrészek:

*  Kizardlag eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

Telepités:

. A termék megfelel§ hasznalatdhoz, valamint személyek, allatok vagy
targyak karosodasanak elkeriiléséhez olvassa el a kézikdnyvhdz csatolt
JAltalanos figyelmeztetések” részt.

* A berendezés hasznalata soran be kell tartani a telepités helye szerinti
orszagban hatalyos el6irasokat és a helyes telepités altalanos szabalyait.

Garancia:

A garancia nem érvényes, ha a terméket nem megfelel6en hasznaljak
vagy telepitik, valamint villamcsapas vagy tulfesziltség esetén.

« A gyartd6 nem vallal felelésséget a termék hibas Osszeszerelése vagy
karbantartasa, illetve az O0sszeszerelési utasitasok be nem tartdsa miatt
keletkezett hibakért, valamint a termék modositdsa miatt keletkezett
hibakeért.

TELEPITESI UTASITASOK SORRENDJE
1 A telepités megkezdése el6tt olvassa el a kézikényvhéz csatolt ,,Altalanos
figyelmeztetések” részt, és végezze el a kockazatok pontos elemzését.
Maradék kockazatok esetén tovabbi biztonsagi ovintézkedéseket kell
tenni.
El6szor ellendrizze a fent emlitett biztonsagi szabalyokat.
Azonositsa és ellendrizze a rendszer 6sszes alkatrészét.
Hatarozza meg a motor megfelel6 elhelyezkedését.
Asson alapot a talajba.
Helyezze be az alapot.
Biztositson vizelvezetést.
Helyezze el a vezetékeket a ,,Huzalozasi rajz’ leirdsa szerint.
Helyezze a motort az alapzatba, és rogzitse.
10 Szerelje 6ssze a kapu mozgatasahoz szilkséges emeldkart.
11 Csukja be az alapzatot.
12 Rogzitse a kapu szarnyat a emelékarhoz.
13 Csatlakoztassa a vezérlbegységet a motorhoz és az Gsszes tobbi
kiegészitéhoz.
Kdédolja a radiovevét.
15 Kovesse a vezérldegység kézikonyvét a radiovevé kodolasahoz és a
paraméterek programozasahoz.
Ha a rendszer nem miikodik megfeleléen, olvassa el a vezérl6egység
kézikonyvének hibaelharitasi oldalat, vagy vegye fel a kapcsolatot
forgalmazoéjaval.
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BLOKKOLT FOLD ALATTI MOTOR
A fold alatti motor blokkolt valtozatban kertl forgalomba.

NYITASI SZOG

Helyezze el az alapdobozokat a kapu tipusanak és a sziikséges nyitasi szégnek
megfeleléen.
Keérjuk, vegye figyelembe a kdvetkezdket:
¢ A kapu zsanérjai az oszlop kézepén vannak (A abra). A

maximalis nyitasi szog 90°.
* A kapu zsanérjai az oszlop szélén vannak (B abra). A

maximalis nyitasi sz6g 110°.

AZ ALAPOZASI TOKOZAT ES A MOTOR
TELEPITESE

- Asson egy lyukat a féldbe az alapozé tok elhelyezéséhez (D &bra).

- Helyezze az alapozast az asatasba. Gy6z6djon meg arrél, hogy a kaput
mozgaté konzol csapja egy vonalban van a kapu zsanérjaval, és tartson
legalabb 65 mm tavolsagot a tok csapja és az oszlop kozo6tt (E abra).

- Aviz pangasanak megakadéalyozéasa érdekében szereljen lefolyot az
alapozé tok F1 nyilasaba (N abra).

- A ,Huzalozasi séma” utasitasait kdvetve (N. abra) lassuk el a tokot
egy F2 lyukon keresztiil a vezetékek bevezetésére.

- Az alapzatot betonba assa. Ugyeljen arra, hogy az alapzat sikban és a
megfelel6 helyzetben legyen.

- Kenje meg a golyot és helyezze a helyére; tegye az L1 tartékonzolot a
tok csapjara (G abra).

- Helyezze a kapu szarnyat az L1 tartékonzolra, ellenérizze, hogy
tokéletesen illeszkedik-e, majd rogzitse a konzolhoz (E &bra).

- Helyezze a motort a haz aljara (gy6z6djon meg arrél, hogy nincs rajta
betonmaradvany) a M abran lathaté jobb/bal irdnynak megfeleléen, és
rogzitse alatétekkel és M12 anyakkal (F abra).

Megjegyzés: A kaput kifelé nyithatja, ha a motort 180°-kal elforgatja
az alapzat burkolataban (M abra).

- Szerelje 6ssze az L1 tartékonzolot a motorral az L2 hajtékonzol
segitségével, és rogzitse alatétekkel és csavarokkal.

- Csukja be az alapzatot, és rogzitse a fedelet a mellékelt
csavarokkal.

MECHANIKAI KORLATOZASOK
Még akkor is, ha a motor mechanikus korlatozokkal van felszerelve, er6sen
ajanlott zaras és nyitaskor foldi litkzok felszerelése.

A KAPU VESZHELYZETI KIENGEDESE

- Helyezze be a kulcsot a tartékonzol zarjaba (l. abra)

- Forgassa el a kulcsot az 6ramutatd jarasaval megegyezd iranyba, és vegye ki a
zérat.

- Helyezze be a kioldé konzoljat, és forditsa a kapu kdzepe felé (1. abra).
L).

- Most mar kézzel is mozgathatja a kaput: az elektromos nyitas az elsé
miveletnél automatikusan visszaall.

- Ne felejtse el visszahelyezni a zarat a helyére.

180°-0S NYITO ESZKOZ
Ezzel az opcionalis eszkdzzel a kaput 180°-ig lehet kinyitni az alabbiak szerint:
- Cserélje ki az L3 motor tartéelemet a P1 csapra, és rogzitse a TCE
10x70 csavarral és anyaval (csak a csavart forgassa el, az anya
maradjon a helyén). (Abra: P)
- Cserélje ki az L2 tartékonzol als6 részét a P2 fogaskerékkel.
- Kosse 0ssze a két részt a C hajtomilanccal, és rogzitse az illesztéssel.

AZ ELEKTROMOS ZAR TELEPITESE

Az elektromos zar a kapu elsé nyild6 szarnyara szerelhets, és a
vezérléegyseéghez kell csatlakoztatni.

1. eset: Az elektromos zar vizszintesen van felszerelve, és a masodik nyilé

szarnyon zarodik (ebben az esetben a masodik nyil6 szarnyhoz

padloretesz sziikséges).

2. eset: Az elektromos zar fuggdlegesen van felszerelve, és a padiéhoz
reteszelédik. Ne felejtse el eltavolitani a meglévé mechanikus zarat.



ELOZETES BIZTONSAGI ELLENORZESEK
1 A telepités megkezdése elétt feltétlentl olvassa el figyelmesen ezt a hasznalati
utasitast.
Gy6z6djén meg arrdl, hogy a valasztott motorizéciés modell megfelel az On
igényeinek.
Ellenérizze tovabba, hogy:
kapuja szerkezete j6 allapotban van és megfeleléen kenve van.
kapuja nyitaskor és zaraskor is talajtamaszokkal van felszerelve.

T W N

TELEPITESI TANACSOK

Csatlakozasok

* Az elektronikus kéartya csatlakoztatasahoz lasd a mellékelt ,Kabelezési

rajzot”.

*  Minden csatlakozast feszlltségmentes allapotban kell elvégezni.

. Szereljen be egy kapcsolot (a érintkezéknek legalabb 3 mm-esnek kell
lennitk). Védje az éaramellatd vezetéket egy 6 A-es automatikus
megszakitéval vagy egy 16 A-es egyfazisi kapcsoloval és
biztositékokkal.

. A motorok, az elektronikus kartya és a kiegésziték vezetékeit el kell
kiléniteni egymastol, hogy elkeriilheté legyen az interferencia és/vagy a
rendszer meghibasodasa.

. Az elektronikus kartyahoz csatlakoztatott 0sszes késziléknek (vezérld
és biztonsagi) ki kell lennie kapcsolva (tiszta érintkezdk).

Alkatrészek

*  Csak eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

Telepités

* A termék megfelelé hasznalata és személyek, allatok vagy targyak
karosodasanak elkeriilése érdekében gondosan tartsa be a jelen
hasznalati utasitashoz csatolt ,Altalanos informaciok” részben szerepld
figyelmeztetéseket.

* A motor felszerelését és hasznalatat a hatalyos torvények, szabvanyok és
eléirasok, valamint az altalanos jé szerelési gyakorlatnak megfelel6en kell
elvégezni.

Garancia

A garancia érvényét veszti a termék helytelen hasznalata, gondatlansag,

villamcsapas vagy tulfesziltség esetén.

A gyartd6 nem vallal felelésséget azokért a meghibasodasokért és

megszakitasokért, amelyek helytelen telepitésbél vagy karbantartasbdl, a

haszndlati és karbantartasi utasitdsok be nem tartdsabol, vagy a gyarté

irasbeli hozzajarulasa és tanacsadasa nélkil végzett termékmaddositasokbol
erednek.

TELEPITESI SORREND

1 A telepités megkezdése el6tt végezze el a kockazatok elemzését, ahogyan
az a kézikényvhoz csatolt ,Altalanos informéaciok” részben szerepel.

2 Ellendrizze a fenti fejezetben emlitett biztonsagi eléirasokat
»Elozetes biztonsagi ellenérzések” cimii fejezetben.

3 A motor megfelel6 helyzetének kivalasztasa.

4  Valassza ki a motor megfeleld helyzetét.

5  Asson egy alapozasi gédrét.

6 Helyezze az alapozast a lyukba.

7  Gondoskodjon vizelvezetd rendszerrdl.

8  Vezessen be egy csatornat az elektromos kabelek athaladasahoz.

9 Rogzitse a motort az alapozé dobozban.

Szerelje 6ssze a kapu mozgatasahoz sziikséges karokat.

11 Csukja be az alapozast.

12 Rogzitse a kapu szarnyat.
13 Csatlakoztassa az elektronikus kartyat és a kiegészitéket.
14 Programozza be a radidvevot.
15 Kovesse az elektronikus kartya hasznalati utasitasat a motor miikodési

idejének és egyéb paramétereinek beallitasahoz.
HA A RENDSZER NEM MUKODIK MEGFELELOEN, OLVASSA EL A
KARTYA HASZNALATI UTMUTATOJANAK ,MEGHIBASODASOK ES
TANACSOK” cimU FEJEZETET, VAGY FORDULJON
FORGALMAZOJAHOZ.

ONMAGAT ZARO MOTOR

A foldbe sullyesztett motorok 6nzard kivitelben kerlinek forgalomba.

NYITASI SZOG

Helyezze el az alapozast a kapu tipusanak és a kivant nyitasi szégnek
megfelel6en.
Vegye figyelembe, hogy:
* A szarny az oszlop kézepén van

(A abra) Maximalis nyitasi szog 90°
* Szarny az oszlop szélén (B abra)

Maximalis nyitasi sz6g 110°

) A HANGDOBOZ ES A MOTOR TELEPITESE

- Asson egy lyukat a valasztott helyre a doboz elhelyezéséhez
alapzat (D. abra).

- Helyezze a dobozt az asatasba. Gy6z6djon meg arrdél, hogy a doboz
csapja egy vonalban van a kapu zsanérjaval, és tartson legalabb 65
mm tavolsagot a csap és az oszlop kdz6tt (E abra).

- Gondoskodjon egy vizelvezetérél a doboz F1
(N. abra) kdzelében, hogy elkeriilje a viz pangasat.

- Vezessen egy csatornat a kabelek athaladasahoz a doboz F2
nyilasahoz (N abra).

- Ontse be a cementet, és tartsa lenyomva a dobozt, ligyelve arra, hogy a
megfelel6 helyzetben és vizszintesen legyen.

- Kenje meg a golydt, és helyezze be a helyére. Helyezze a szarny L1
tartokarjat a doboz csapjara (G abra).

- Helyezze a szarnyat az L1 tartokarra, ellenérizze, hogy tokéletesen egy
vonalban vannak-e, majd rogzitse (E abra).

- Helyezze a motort a dobozba (gy6z6djon meg arrél, hogy nem maradnak
cementmaradvanyok) a motor jobb/bal iranyat figyelembe véve,
ahogyan az abran lathaté (M abra), és rogzitse a csapokhoz az M12-es
tavtartokkal és anyakkal (F abra).

Megjegyzés: Ha a kapu kifelé nyilik, helyezze a motort 180°-kal
elforgatva a dobozba. (M abra)

- Szerelje 6ssze az L1 tartékarot a motorral az L2 hajtokarral (ellenérizze,
hogy a nagyobbik vég az L1 kar felé néz-e), és rogzitse csavarokkal és
tavtartokkal.

- Csukja be a doboz fedelét, és rogzitse a mellékelt csavarokkal.

MECHANIKUS VEGALLASOK (O abra)
Még akkor is, ha a motor nyitashoz és zarashoz mechanikus végallasokkal van
felszerelve, a szarnyakhoz talajlitk6zk felszerelését javasoljuk.

VESZHELYZETI MUKODTETES (A szarny reteszelésének feloldasa)
- Helyezze be a kulcsot a tartokarra szerelt zarba (I. abra).
- Forgassa el a kulcsot az 6ramutato jarasaval megegyezé iranyba, és
vegye ki a zarcsoportot.
- Helyezze be a kart, és forditsa a kapu kdzepe felé (L. abra).
- Most mar kézzel mozgathatja a szarnyat: a motorizalas a kdvetkezd
mivelet soran automatikusan helyreall.
- Helyezze vissza a zarcsoportot a helyére.

180°-0S NYITASI RENDSZER

Ez az opcionalis eszkdzzel akar 180°-0s nyitasi szdg is elérhetd:

- Cserélie ki az L3 motorcsapot a P1 forgocsappal, és rogzitse a TCE
10x70 csavarokkal és anyakkal (csak a csavart forgassa el, az anya
maradjon a helyén). (Abra: P)

- Cserélje ki az L2 tartokar alsé részét a P2 fogaskerékre.

- Csatlakoztassa a két részt a C hajtélanccal, és zarja le az 6sszekotd
lancszemmel.

AZ ELEKTROMOS ZAR TELEPITESE
Az elektronikus kartyahoz csatlakoztatott elektromos zar felszerelhetd az
elséként nyil6 szarnyra.
1. lehetéség Az elektromos zar vizszintesen van felszerelve, és a masodik
ajtora van rogzitve (ebben az esetben a masodik ajtéra is be kell szerelni egy
padldzart).
2. lehetéség Az elektromos zar fligg6legesen van felszerelve, padiézarral.
Ne felejtse el eltavolitani az 6sszes meglévé zarat.



BIZTONSAGI KRITERIUMOK
1 A telepités megkezdése el6tt figyelmesen olvassa el a teljes kézikdnyvet.
2 Gy6z46djon meg arrdl, hogy a hajtomotor teljesitménye megfelel a telepitési
kovetelményeknek.
3 Ezenkiviil ellenérizze, hogy:
- a zsanérok j6 allapotban vannak és tokéletesen kenve vannak
- a kapu nyitaskor és zaraskor mechanikus Utk6z&kkel rendelkezik.

TELEPITESI FIGYELMEZTETESEK

Csatlakozasok

¢ Lasd a,Mikodési abra” részt, és olvassa el a vezérlépanel abrait.

¢ Minden csatlakozast aramellatas nélkul kell elvégezni.

*  Tervezzen egy omnipolaris elzaré berendezést a késziilék kdzelében (a
érintkezéknek legaldbb 3 mm-esnek kell lennitk).

Az aramellatast mindig 6 A-es automata kapcsoléval vagy 16 A-es
egyfazisu, biztositékkal ellatott kapcsoldval kell védeni.

* A motorok, a vezérlépanel és a kiegésziték csatlakozévezetékeit el kell
kuloéniteni egymastol, hogy elkerilhetd legyen az interferencia, amely
karosithatja a berendezés miikddését.

* A vezérl6- vagy biztonsdgi berendezéseknek, amelyek esetleg a
vezérl6panelhez vannak csatlakoztatva, aramellatas nélkil kell lenniudk (tiszta
érintkezdk).

Potalkatrészek

*  Csak eredeti pétalkatrészeket hasznaljon.

Telepitési mod

* A termék megfelel6 haszndlata és az emberek, allatok vagy targyak
karosodasanak elkerilése érdekében olvassa el a jelen kézikdnyv
JAltalanos informaciok” cim{i részét.

* A készillék hasznalata soran be kell tartani a telepités helye szerinti orszag
biztonsagi elbirasait és a megfeleld telepitésre vonatkozo el6irasokat.

Garancia

* A gyarto altal nyujtott garancia nem érvényes karosodas, gondatlansag, nem
megfelelé hasznalat, tulfesziltség vagy nem szakszerlien képzett
technikusok altal végzett telepités esetén.

* A garancia tovabba nem érvényes, ha a termékekkel egyutt szallitott
kézikdnyvekben szerepld utasitasokat nem tartjak be.

* A hatdlyos el6irasoknak nem megfelel6 anyagok vagy a gyartd altal nem
jévahagyott, nem megfelel6 pétalkatrészek hasznalata.

A gyartd nem tehet6 feleléssé a nem megfelel6 hasznalatbdl eredd
esetleges karokért.

TELEPITESI SORREND
1 A telepités megkezdése el6tt elemezze a kockazatokat a kézikonyv
LJAltalanos informaciok” cimii részében leirtak alapjan, téltse ki a miiszaki
sablont, és szlintesse meg a magas kockazatokat.
Ha maradnak kockazatok, a telepitést biztonsagi
rendszerekkel kell elvégezni.
Ellendrizze a ,,Biztonsagi kritériumok” biztonsagi el6irasait.
Azonositsa az ¢sszes alkatrészt.
Hatarozza meg a motorcsoport pontos helyzetét.
Végezzen el egy alapozas asasat a meghatarozott helyen.
Helyezze a véd&burkolatot az alapozé arokba.
Vizlevezet6 cs6 elhelyezése.
Helyezze el a kabeleket a ,,Mi{ikodési abra” szerint
Helyezze és rogzitse a motoros hajtémivet a védéburkolat belsejében.
Szerelje be a kapu mozgatasahoz sziikséges karokat.
Csukja be a védéburkolatokat
Helyezze be és rogzitse a kapu szarnyat.
Csatlakoztassa a vezérlépanelt és az 6sszes kiegészitét.
Programozza be a radiévevét.
15 Végezze el a ,,Miik6dési id6k” programozasat.
Meghibasodas esetén olvassa el a ,,Hibak és figyelmeztetések”
abrat.
HA NEM TALAL MEGOLDAST, HIVJA A LEGKOZELEBBI
UGYFELSZOLGALATI KOZPONTOT.

és kiegészitd
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MEGFOGOTT MEGHAJTO
A mozgasatviteli emel&vel ellatott féldbe slillyesztett motoros hajtomiivek
blokkolt kivitelben kerlilnek forgalomba.

POZiCIO MEGHATAROZASA
A szerkezet tipusatol és a sziikséges nyilas méretétdl fliggéen valassza ki a
motorcsoport pontos helyzetét az alabbi utasitasok szerint:
A KAPU AZ OLAJALLO KOZEPEN VAN ROGZITVE (A abra)
Ebben az esetben a kapu maximalis nyitasi sz6ge 90°. A KAPU AZ OLAJ
SZOGEN VAN ROGZITVE (B abra)
En este caso la cancela puede abrir por una angulacion mayor a los 90°. (max
110°)

AZ ALAPOZASI DOBOZ ES A MOTOR
TELEPITESE (D ABRA)

- A meghatarozott helyen asson egy alapozasi godrét a védédoboz
befogadasara.

- Helyezze a védédobozot az alapozé gddorbe, lgyelve arra, hogy a
csapszeg egy vonalba legyen a kapu szarnyanak zsanérjaval, és 65 mm
tavolsagot tartson a pillér zsanérjanak kdzepétdl (E abra).

- Az ,F1” lyuk kdzelében a védédobozon egy kivezetd csovet kell kialakitani a
viz szamara, hogy elkerulhet6 legyen a pangas és az azt kdvet6é oxidacio
(dbra N).

- Az elektromos kabelek vezetékét a ,F2” lyukon keresztil vezesse &t a
véddédobozon, a ,,Miikédési abra” szerint (N. abra).

- A védédoboz betonnal valé eltemetése, lgyelve a légbuborék segitségével
torténd beallitasra és a fels6 szél megfeleld helyzetére.

- A goly6t beolajozasa utan helyezze vissza a helyére.

- Helyezze a kapu szarnyat az ,L1” karra, amely a dobozbdl kiall, agy, hogy
tokéletesen igazodjon, majd régzitse. (E abra)

- Helyezze a motoros hajtémiivet a doboz aljara (gy6z&djon meg arrél, hogy
nincs betonmaradvany), tartsa be a motorok jobb/bal iranyat az (M) abra
szerint, és rogzitse ket az M12 alatétekkel és anyakkal ellatott menetes
csapszegekkel (F abra).

Megjegyzés:
Kifelé nyilo kapu esetén a motor 180°-os elforgatassal a védelmi
doboz belsejébe helyezheté. (M abra)

- Helyezze be az ,L2" sebességvaltd kart ugy, hogy az ,L1” kart a motorhoz
illessze, figyelembe véve, hogy a hosszabbik résznek az ,L1” karra kell
kerllnie (H abra), majd régzitse alatétekkel és csavarokkal.

- Csukja be a véddburkolatot a fedéllel, és rogzitse a mellékelt megfeleld
csavarokkal.

180°-0s NYITO ESZKOZ (A008)

Ez a szerkezet kiildnleges berendezésekhez hasznalhatd, 110°-tél 180°-ig

torténd nyitashoz.

- Cserélje ki a motor hajtékarjat a ,P1” motoros fogaskerékre, rogzitse a
TCE 10x70 csavarral és az M10 anyaval (csak a csavart forgassa, az anya
maradjon a helyén) 1. dbra.

- Cserélje ki a mellékelt pengetartét a ,,P2” pengetartd fogaskerékre.

- Csatlakoztassa a két alkatrészt a ,C” hajté lanccal, és helyezze be a
csatlakozé lancszemet.

MECHANIKUS FELULENYELOK (O abra)
Annak ellenére, hogy a motor beépitett mechanikus nyitasi és zarasi
biztositékokkal rendelkezik, a lapokhoz mechanikus Gtk6zEk hasznalata is
ajanlott.

A MEGHAJTO FELOLDASA
- Helyezze be a kulcsot a lap tart6 zarjaba (1. abra).
- Forgassa el jobbra, és vegye ki a szerelvényt.
- Helyezze be a reteszel6 kart a lyukba, és mindig a kapu kézepe felé
forgassa. (L abra)
- Most mar kézzel is lehet nyitni és zarni a kaput.
Az automatika az els6 kinyitaskor automatikusan visszaall.
- Helyezze vissza a reteszelés védddugoit.

AZ ELEKTROMOS ZAR HELYE (C &bra)
Az elektromos zar a el6szor nyilé szarnyra kell felszerelni, és a kapcsoldszekrény
megfelel6 kapcsaira kell csatlakoztatni. Az elektromos zar helyzete: (C abra)
1. pozicié: Vizszintes elhelyezés, az elsé zar6do szarny rogzitésével (ebben az
esetben az els6 zar6do szarnyon reteszt kell hasznalni)
2. pozicié: Fliggdleges elhelyezés, a padldhoz rogzitve (ebben az esetben
nem feltétlenil sziikséges a retesz hasznalata).
Ne felejtse el eltavolitani a mechanikus zarat, ha mar van, vagy legalabbis
deaktivalja azt nyitott helyzetben, és tavolitsa el az 8sszes zard reteszt.



BIZTONSAGI SZABVANYOK
1 Kérjik, olvassa el figyelmesen ezt a hasznalati utasitast minden szerelés
megkezdése el6tt.
2 Ellendrizze, hogy a késziilék megfelel-e a megfelel telepitési
kdvetelményeknek.
3 Ezenkivill sziikséges, hogy:
- Akapuzsanérok jo allapotban legyenek és jél legyenek kenve.
- A kapu zaraskor és nyitaskor mechanikus reteszekkel legyen
felszerelve.

TELEPITESI UTMUTATO

Csatlakozasok:

- A vezérld utasitdsokat figyelembe véve kdvesse az irasban megadott
csatlakozasokat.

- A hajtasbol kivezetett kabelt nem szabad megfesziteni, hanem laza
allapotban, széles ivben kell elhelyezni, hogy megakadalyozza a viz
visszafolyasat. (Abra O)

- Afenti mlveleteket feltétlenll aramellatas nélkil kell elvégezni.

- Javasoljuk, hogy az aramvezetéket vagy egy 6 A-es automatikus
kapcsoléval, vagy egy 16 A-es egyfazisu kapcsoldéval és biztositékokkal
védje.
mindig kilonvalasztva kell legyenek, hogy elkerllhetéek legyenek a
berendezés meghibasodasat okozé zavarok.

- Minden, a vezérléshez csatlakoztatott berendezésnek (vezérlés vagy
biztonsagi berendezés) fesziltségmentesnek kell lennie.

Potalkatrészek:

- Csak eredeti potalkatrészeket hasznaljon.

- FONTOS: Az elemeket ne dobja a szemétbe, hanem ipari hulladékként
valogassa szét. (475/88 torvény).

Szerelési feltételek:

- A termék megfelel6 hasznalata és az emberek, allatok vagy targyak
karosodasanak kizarasa érdekében olvassa el a mellékelt ,,Altalanos
informaciok” lapot, amely a jelen kézikdnyv szerves részét képezi.

- A berendezés hasznalatanak meg kell felelnie a telepités helye szerinti
orszag érvényes biztonsagi el6irasainak, valamint a megfelel6 telepitésre
vonatkozo6 eléirdsoknak.

Garancia:

- A gyarto altal biztositott garancia nem érvényes, ha a berendezést
jogosulatlanul megbolygatjak, gondatlansag, visszaélés, villamcsapas,
tulfeszlltség vagy nem megfeleléen képzett személyek altali lzemeltetés
esetén.

- A kovetkez6 esetekben is megszinik minden garancialis igény: az
utasitdsok be nem tartdsa akar egyetlen elem tekintetében is, amely nem
felel meg a hatalyos jogszabalyi el6irasoknak.

- Nem megfelel6 és/vagy a gyarté altal kifejezetten nem jovahagyott
alkatrészek hasznalata. A gyarté nem vdllal felel6sséget az esetleges
karokért, amelyek nem megfeleld és ésszeriitien hasznalatbdl szarmaznak.

TELEPITESI SORREND
1 A haszndlat megkezdése elétt gondosan olvassa el az ,Altalanos
informaciok” cimi lapot, amely e kézikdnyv lényeges részét képezi, és
végezzen alapos kockazatelemzést.
Ellendrizze a biztonsagot.
Kulénboztesse meg a jobb és a bal oldali hajtast.
Hatarozza meg a motor pontos helyzetét.
Asson egy stabil alapot a féldbe.
Helyezze a motorhazat az alapzat belsejébe.
Vezessen be egy vizelvezet® csatornat.
Fektesse le az 6sszes kabelt a ,,Miikodési tervben” leirtak szerint.
Helyezze be és csavarozza régzitve a motort a korabban felszerelt
motorhaz belsejébe.
Szerelje fel a kapu 6sszes mozgo alkatrészét.
11 Csukja be a lemezt.
Helyezze a helyére és rogzitse a kapu szarnyahoz.
Csatlakoztassa a kabeleket a ,M{kddési leiras” szerint.
Programozza be a radiévevét.
Programozza be az ,,iizemid6t”. Meghibasodas esetén gondosan olvassa
el az ,,Eltérések és korrekciok” tablazatot.

Co~NoOOORAWN

BLOKKOLT MEGHAJTAS
A hajtasok blokkolt kivitelben kertllnek szallitasra.
Az elektromos zarnak az els6 nyilé szarnyra kell szerelni, és a vezérlé kapcsolt
tablajahoz kell csatlakoztatni.

POZICIOMEGHATAROZAS
Hatarozza meg a motor pontos helyét, ahol késébb a pontos nyitasi sorrendet
végre kell hajtani.
Kovesse az alabbi utasitasokat:
+ A KAPU SZARNYANAK ROGZITESE A KAPU KOZEPEN (A abra)
Ebben az esetben a kapu 90°-os nyitasi szogig nyithato.
+ ROGZITES A KAPU SZELEN A KAPU SZOGEN
(B. abra)
Ebben az esetben 90°-nal nagyobb nyitasi szg érheté el (max. 110°).

BIZTONSAGI DOBOZ MOTORHAZ
Készitsen el6 egy alapot, ahova kés6bb beépitheti a biztositékdobozt. (D.
abra)
Helyezze el a biztositékdobozt ugy, hogy a kar a kapuszarnyhoz képest
egyenes legyen, és 65 mm-re legyen a kapufatdl. (E abra)
Farjon egy vizelvezet6 csatornat az F1 biztositékdoboz végébe, amely
megvédi a mechanikus alkatrészeket a serllésekt6l vagy azok
kovetkezményeitdl (oxidacio). (Abra N)
Huzza &t a kébeleket a biztositékdoboz F2 jelli lyukén keresztil, a
,Mikodési terv” leirasaban ismertetett modon. (Abra N)
A burkolatot falazza be, és tgyeljen arra, hogy pontosan legyen elhelyezve
(vizmérték segitségével ellenérizze).

* Helyezze a szarnyat a megfelel6 helyre, miutan el6z6leg jol megkenegette
a szarny tart6 ,L1” csavarjat a dobozban. (Abra G).

* Helyezze a kapu szarnyat az ,L1” szarnytartora az alapzat dobozan, ugy,
hogy pontosan egy vonalban legyenek, majd rogzitse 6ket (E abra).
Helyezze a hajtémiivet a doboz aljara (gy6z6djon meg arrél, hogy nincs
rajta betonmaradvany), kdvesse a motorok dx jobb /s x bal iranyat, ahogy
az (M. abra) leirja, és csavarozza az alatétre az M12 csavarok és anyak
segitségével (F. abra).

P.S.:
Ha a kapu kiils6 nyilasu, akkor a hajtémiimotort a padlé alatti doboz
belsejében lehet elhelyezni, 180°-kal elforgatva. (M abra)

* Az L2 karot a szarny tartéhoz csatlakoztassa
,L1” mindig Ggyeljen arra, hogy a nagyobbik végét a szarny tartéhoz
,L1” (dbra H) rogzitéséhez anyak és csavarok segitségével.
Zarja le az alulrol nyilé dobozt a fedéllel, és csavarozza le a csavarokkal.

MECHANIKUS VEGULESEK (O abra)
A nyitashoz és zarashoz el6irt mechanikus régziték/végiitkdzék felszerelése
ellenére minden telepitésnél ajanlatos ajtoutkdzéket felszerelni a padlora.

VESZHELYZETI MANOVER (vészreteszelés)

* Helyezze be a kiold6 kulcsot a kapu reteszébe, amely a kapu szarnyanak
tdmaszan talalhato. (1. abra)

* Forgassa el az 6ramutato jarasaval megegyezé iranyba, és hizza ki a
csoportot.

* Helyezze a kiold6 kart a lathato lyukba, és forgassa a kapu kdzepe
felé. (L abra)

* Ebben a fazisban lehetéség van a kapu kézi kinyitasara. Az
automatizalas automatikusan visszadll az eredeti beallitasra.

* Helyezze vissza a kiold6 védelmet.

180°-os nyitoszerkezet (A 008)
Ez a nyitészerkezet kiilénleges esetekben hasznalhaté, hogy a kapu 110°-tél 180°-
ig nyithaté legyen.

*  Cserélje ki a motor hajtékarjat a ,P1” motor fogaskerekével; régzitse és
csavarozza le a TCE 10x70 csavarral és M10 anyaval (csak a csavart
forgassa, ne az anyat) Abra P

* Cserélje ki az als6 kapus szarny tamasztojat a ,P2” kapus szarny
fogaskerék segitségével.

* Csatlakoztassa a két alkatrészt a ,C” atviteli lanc segitségével a
csatlakozé hurokba.

AZ ELEKTROMOS ZAR POZICIOJA (C. abra)
1. pozicio: Az elektromos zar és a kapu talalkozasa a kapu zarasakor.
(Ebben az esetben szilkséges a csapszeget az elsé bezarandd szarnyon
hasznalni)
2. pozicio: Elektromos zar a talajon: Fligg6leges elhelyezés, rogzités a talajon.
(Ebben a poziciéban a csap hasznalata nem sziikséges)
Ne felejtsd el! Kapcsold ki az 6sszes korabban Iétezé mechanikus zarast.
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MSHCFO01 Kataphorézis alapozé kazetta SCRSHS45 Fels6 reduktor test, féldbe slllyesztett

02 SSHCCFO0170 Cink fedél. Proteco alapoz6 dobozhoz 27 MOR4337 O.R. 4337 Shark MPCO04 sisakhoz

03 SSHCCCFO0170 Hatso zar. Horganyzott fedél. 28 MOR4700 miianyag kabelatvezetd

04 SSHSASBO1  Ajtotarto + reteszel6 szerkezet leto 29  Shark 0.R.4700 177,4x3,5 Shark reduktor

05 MSHEAO2 Nyitasgatié, horganyzott 30 MSHzo1 M3 Z43 MSP1470 zama fogaskerék

06 MVIMO35AZ  TE 10x35 csavar, teliesen menetes, 31 Rugalmas csap 14x70 -UNI6873-

horganyzott -UNI5793- SALU0370 Horganyzott Sh?rk kimeneti tengely

07 MDAM10Z Dado M10 cink. -UNI 5588- normal 32 Mcue207 6207 2RS csapagy

08 MDAM12AB  M12 8nzard cink. Alacsony DIN 985 33  MCU6205 6205 csapagy o

09 MNOO06 SHARK kioldo retesz. 34 SALS0220 Masodlagos tengely Shark fuilkével

10 MTP20 SHARK zarfedél 35 MSFO06 @6 rozsdamentes acél gémb

1 SCHO0570 Horganyzott nyitokulcs 36 SRBB30 Bronz kerf’:k fogazott blokkhoz

12 MVI10610FI TPSCEI 6X10 rozsdamentes acél csavar - 37 mMcu7203 .7.20? ?ts,a??gg szsghs 1;’ 25

UNI5933- MVIG319CI  TOE 6,3x19 nmetssd csavar

:2 ;":::::12:0 S‘e’;‘:f'r'; jfglf’;"'”k' gg rozsdamentes acél MFCRSHI  Als6 fedél, bels

15  MVI3595D  3,5x9,5 5nzar TC csavar -UNIG954- a0 [SOukior MFCARO3 Foldbe stilyesztett fedél )
R . SST41470L Allérész 230 V 1400 g - 4 p-h70 c. Hosszu

16 MVIMO70AZ  TE 10x70 P.F. cinkes csavar -UNI5737- M ucue202 6202 ZZ csapégy elekiromos motorokhoz

17 MDAM10AA M10 6nzaro anya, cink. Magas DIN 982 42 MSE15 Seeger E15x1,5

18 MRO10Z 210-es alatet, c.|nk. '9’7“6592' 43 SALBSH7010 Rogzitett tengely H70 Shark rotorral

19 MVI1070AZ2 TE 10x70 T.F. cink alatét. -UNI5739- 44 Mco10C 10uF 450V kondenzator

%ggas Mg 10AA %ig $ ?Tﬁuve(fy“epoeztse armantes gcgrgomb 45 msc72 Shark motorhaz

Ml?\%@ﬁ&@ﬂﬁ@a@%s%@%?s DIN 982 46 MSC73 Shark alapdoboz
24 MRO12Z Alatét @ 12x24 cink. -UNI6592-

25 MPA35477 Paraolio 35/47/7 dupla ajku
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